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MAPA FUNDAMENTALNYCH HODNOT
ZAKLADNEJ RYCHLOSTI VETRA
NA UZEMi SLOVENSKA
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per bz e :

P L

0 20

40 60




Hodnoty strednych rychlosti vetra a SpiCkového tlaku vetra pre vso=24 m/s

Stredné rychlosti vetra v,,(z) [m/s] Spickovy tlak vetra qp(z) [kPa]
z Kategorie terénu Kategorie terénu
[m] | I I WY, | I i IV
1 18,76 16,82 14,54 12,95 0,5544 0,5124 0,4611 0,4234
2 21,59 16,82 14,54 12,95 0,6760 0,5124 0,4611 0,4234
5 25,32 21,00 14,54 12,95 0,8520 0,6946 0,4611 0,4234
10 28,14 24,16 18,13 12,95 0,9967 0,8468 0,6153 0,4234
20 30,97 27,32 21,71 16,85 1,1513 1,0116 0,7856 0,5919
30 32,62 29,17 23,81 19,13 1,2464 1,1137 0,8926 0,6993
40 33,79 30,48 25,29 20,75 1,3160 1,1888 0,9718 0,7794
50 34,70 31,50 26,45 22,00 1,3711 1,2485 1,0352 0,8438
60 35,44 32,33 27,39 23,03 1,4169 1,2983 1,0883 0,8979
70 36,07 33,03 28,19 23,89 1,4562 1,3410 1,1340 0,9447
80 36,62 33,64 28,88 24,64 1,4906 1,3786 1,1742 0,9859
90 37,10 34,18 29,48 25,31 1,5212 1,4120 1,2102 1,0229
100 37,52 34,66 30,03 25,90 1,5489 1,4423 1,2427 1,0565
110 37,91 35,09 30,52 26,43 1,5741 1,4699 1,2725 1,0872
120 38,27 35,49 30,97 26,92 1,5973 1,4953 1,3000 1,1155
130 38,59 35,86 31,39 27,37 1,6188 1,5189 1,3255 1,1419
140 38,90 36,19 31,77 27,79 1,6388 1,5409 1,3493 1,1665
150 39,18 36,51 32,13 28,18 1,6575 1,5614 1,3716 1,1896
160 39,44 36,80 32,46 28,54 1,6751 1,5808 1,3926 1,2114
170 39,69 37,08 32,77 28,88 1,6918 1,5991 1,4124 1,2321
180 39,92 37,34 33,07 29,20 1,7075 1,6164 1,4313 1,2516
190 40,14 37,59 33,35 29,51 1,7224 1,6328 1,4492 1,2703

200 40,35 37,82 33,61 29,80 1,7367 1,6485 1,4663 1,2881



Hodnoty strednych rychlosti vetra a Spickového tlaku vetra pre vb,0=26 m/s

Stredné rychlosti vetra v,,(z) [m/s] Spickovy tlak vetra qp(z) [kPa]
z Kategdrie terénu Kategdrie terénu
[m] | I 1 IV | I 1 IV
1 20,33 18,22 15,76 14,03 0,6507 0,6014 0,5412 0,4969
2 23,38 18,22 15,76 14,03 0,7933 0,6014 0,5412 0,4969
> 27,43 22,75 15,76 14,03 0,9999 0,8151 0,5412 0,4969
10 30,49 26,17 19,64 14,03 1,1697 0,9938 0,7221 0,4969
20 33,55 29,60 23,52 18,25 1,3512 1,1872 0,9219 0,6947
30 35,34 31,60 25,79 20,72 1,4628 1,3071 1,0475 0,8207
40 36,61 33,02 27,40 22,47 1,5444 1,3952 1,1406 0,9148
50 37,59 34,12 28,65 23,83 1,6091 1,4653 1,2150 0,9903
60 38,40 35,02 29,67 24,94 1,6629 1,5237 1,2772 1,0538
70 39,08 35,79 30,53 25,88 1,7090 1,5739 1,3308 1,1087
80 39,67 36,45 31,28 26,70 1,7493 1,6179 1,3780 1,1571
90 40,19 37,03 31,94 27,42 1,7853 1,6572 1,4203 1,2005
100 40,65 37,55 32,53 28,06 1,8178 1,6927 1,4585 1,2399
110 41,07 38,02 33,07 28,64 1,8474 1,7251 1,4935 1,2759
120 41,46 38,45 33,55 29,17 1,8746 1,7549 1,5257 1,3092
130 41,81 38,84 34,00 29,66 1,8998 1,7826 1,5556 1,3401
140 42,14 39,21 34,42 30,11 1,9233 1,8084 1,5835 1,3690
150 42,44 39,55 34,80 30,53 1,9453 1,8325 1,6097 1,3962
160 42,73 39,87 35,16 30,92 1,9660 1,8552 1,6344 1,4217
170 42,99 40,17 35,50 31,29 1,9855 1,8767 1,6577 1,4460
180 43,25 40,45 35,82 31,64 2,0039 1,8970 1,6798 1,4689
150 43,48 40,72 36,13 31,97 2,0215 1,9163 1,7008 1,4908

200 43,71 40,97 36,41 32,28 2,0382 1,9347 1,7209 1,5117
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Zvislé steny budov pravouhlého podorysu
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budovy vyska vetra
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Zvislé steny budov pravouhlého podorysu
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Zvislé steny budov pravouhlého podorysu

Tabulka 7.1 — Odportéané hodnoty sucinitefov vonkajsieho tlaku
pri zvislych stenach budov pravouhlého pédorysu

Oblast’ A B | c D E
hid Cre 10 Coe,1 Cos. 10 Cpe.i Cos 10 Cpe,1 Coe, 10 Coet | Cpetn | GCped
5 -1,2 -1.4 -0.8 -1,1 -0,9 +0.8 +1,0 -0,7
1 -1,2 -1.4 -0,8 -11 -0,5 +0.,8 +1,0 -0,2
£0,25 -1,2 -1.4 -0.8 -1,1 | -0,5 +0,7 +1,0 -0,3




Ploché strechy (sklon do 5°)
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Ploché strechy (sklon do 5°)

Oblast’
Druh strechy H I
Cpe10 Copen Cpe,10 Cpe, Cpe 10 Cpe 1 Cpe,10 Cpe.t
+0.2
Ostré odkvapy -1,8 -2,5 -1,2 2,0 -0,7 -1,2
-0,2
o= | +0'2
WD e (22 |aa |am |0z |2
-0,2
) +0,2
S atikami hy/h=0,05 | -1,4 -2,0 -0,9 -1,6 -0,7 -1,2
-0,2
+0,2
hyh=0,10 | 12 |-18 |-08 |-14 |-07 |-1,2
-0,2
+0,2
rth= 0,05 -1,0 -1,5 -1,2 -1,8 -04
-0,2
Zakrivené +0.2
odkvapy rh=0,10 | -0,7 -1,2 -0,8 -1,4 -0,3 e
0,2
nh=020 | 05 | -08 |-05 |-08 03 )
-0,2
+0,2
a=30° -1,0 -1,5 -1,0 -1,5 -0.3
-0,2
Manzardové " +0,2
odkvapy a=45 -1,2 -1,8 -1,3 -1,9 -0,4
-0,2
+0,2
o =60° -1,3 -1,9 -1,3 -1.9 -0,5
-0,2




Pultoveé strechy
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Pultoveé strechy
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Pultové strechy

Uhol Oblast pre smer vetra @=0° Oblast pre smer vetra © = 180°
0
sklonu F G H F G H
a
Cpeo | Cpet | Cpeto | Cpot | Cpeto | Cpes | Cpeto | Cpe,t | Cpeto | Cpet | Cpeto | Cpen
17| 25|12 | 20 | 06 | -1,2
Sy 23| 25| -13 | -20 | -0,8 | -1,2
+0,0 +0,0 +0,0
09 | -20 | -0,8 -1,5 -0,3
15° 25| 28| -13 | 20| -09 | -1,2
40,2 +0,2 +0,2
05| -15|( 05| -15 -0,2
30° -1.1 23 | -08 | -15 -0,8
+0,7 +0,7 +0.,4
-0,0 -0,0 -0,0
45° -06 | 1,3 -05 -0,7
+0,7 +07 +0,6
60° +0,7 +0,7 +0,7 05 | -1,0 -0,5 -0.5
52 +0,8 +0,8 +0,8 -0,5 1,0 -0,5 -0,5
Oblast pre smer vetra &= 90°
Uhol
sklonu & Fup Fiow G |
Cpo,10 Cpe1 Cpe 10 Cpo,s Cpe,10 Cpen Cpe,10 Cpe 1 Cpo,10 Cpe,1
5% 2.1 -2,6 21 2.4 -1.8 -2,0 -0,6 -1,2 -0,5
15° 2,4 -2.9 -16 2.4 -1,9 -2,5 -0.8 1,2 -0,7 -1,2
30° 21 -2.9 -1,3 -2,0 1.5 -2,0 -1,0 -1,3 -0.8 -1,2
45° -1,5 -2,4 -1,3 -2,0 -1.4 -2,0 -1,0 -1,3 -0,9 -1,2
60° -1,2 -2,0 -1,2 -2,0 -1.2 -2,0 -1,0 -1.3 -0,7 -1,2
75°¢ -1,2 -2,0 -1,2 -2,0 -1,2 -2,0 -1,0 -1,3 -0,5




Sedlové strechy
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Sedlové strechy

Uhol

Oblast’ pre smer vetra @ = 0°

sklonu a F G H l J

Coet0 Cpe,) Coe,1 Coe.1 Cpe.vo Cpe Cpo.10 Cpen Coa 1 Cpe,1
-45° -0,6 -0,6 -0,8 0.7 -1.0 1,5
-30° -1,1 2,0 -0.8 1,5 0.8 0.6 -0.8 14
-15° 25 2.8 -1,3 20 -9 1.2 05 0.7 -1,2

+0,2 +0,2

-5° 2.3 -2.5 -1,2 2.0 -0,8 1,2
0,6 0.6
1,7 2,5 -1,2 20 -0,6 1,2 10,2
5@ 0.6

+0,0 +0,0 +0,0 -0,6
15° -0,8 -2,0 -0.8 1,5 -0,3 -0.4 -1,0 1,5
+0,2 +0,2 +0.2 +0,0 +0,0 40,0

30° 0.5 1,5 05 -1,5 -0,2 0,4 0,5

+0,7 +0.7 +0.4 +0,0 +0,0

go -0.0 -0.0 -0,0 0,2 0,3

4

+0,7 +07 +0,6 +0.0 +0.0

60° +0,7 +0.7 +0.7 -0.2 -03

+0.,8 +0,8 +0.8 -0.2 03

7”°




Sedlové strechy

Oblast’ pre smer vetra @= 90°
Uhol sklonu G |

i Cpe,10 Cpe,1 Cpe,10 Cpe1 Cpe,10 Coe.1 Cpe,10 Cpen
-45° -1.4 2,0 -1,2 -2,0 -1,0 -1,3 -0,9 -1,2
-30° -1,5 -2,1 -1,2 -2,0 -1,0 -13 -0,9 -1,2
-15° -1,9 2,5 -1,2 -2,0 -0,8 1.2 -0,8 -1,2
-5° -1.8 2,5 -1,2 -2,0 -0,7 -1.2 -0,6 -1,2

5% -1,6 -2,2 -1,3 -2,0 -0.7 -1,2 0.6

150 -1,3 -2,0 -1,3 -2,0 -0,6 -1,2 -0,5

30° -1,1 -1,5 -1,4 2,0 -0,8 -1,2 0.5

45° -1,1 -1,5 1.4 -2,0 -0,9 -1,2 0,5

60° oy -1,5 -1.2 -2,0 -0,8 -1,0 -0,5

75° -1.1 -1,5 -1,2 -2,0 -0,8 -1,0 -0,5




